

**PLATFORMA O UČEŠĆU DELEGACIJE MINISTARSTVA FINANSIJA, NA ČELU SA
MINISTROM NOVICOM VUKOVIĆEM, NA GODIŠNJEM SASTANKU UPRAVNOG
ODBORA CEF-A, KOJI ĆE SE U PERIODU OD 12. DO 14. JUNA TEKUĆE GODINE
ODRŽATI U KIŠINJEVU, REPUBLIKA MOLDAVIJA**

OPŠTE INFORMACIJE

Delegacija Ministarstva finansija, predvođena ministrom Novicom Vukovićem, učestvovaće na Godišnjem sastanku Upravnog odbora CEF-a, koji će se u periodu od 12. do 14. juna tekuće godine održati u Kišinjevu, Republika Moldavija.

Pored godišnjeg sastanka Upravnog odbora CEF-a na kojem će Crna Gora preuzeti predsjedavanje na godinu dana, održaće se i Konferencija na visokom nivou o jačanju upravljanja sistemima vještina za zadržavanje/čuvanje talenata 2024. godine.

Učesnici konferencije baviće se globalnim kontekstom razvoja savremenih društava koja se suočavaju sa izazovima konstatnih tehnoloških promjena i kontinuirane ekonomske neizvjesnosti u kojima institucije treba da očuvaju stabilnost kao preduslov snaženja ekonomije i očuvanja pravednosti sistema. Klimatske promjene, nepovjerenje javnosti, geopolitička nestabilnost, demografske posljedice, velika fluktuacija osoblja i ograničeno zadržavanje znanja unutar institucija postavljaju velike zahtjeve institucijama u pogledu načina na koji izvršavaju svoje mandate. Institucije se moraju oslanjati na postojeće prakse i istražiti nove kako bi napredovali u svijetu kakav danas poznajemo. U pomenutim okolnostima, na liderima je obaveza da kolektivno ustanu i podrže svoje timove i osoblje kako bi stekli sposobnosti koje im omogućavaju da efikasno rade u složenom svijetu, zbog čega će cilj debate biti usmjeren ka isticanju značaja izgradnje institucija kao organizacija koje uče, kako bi ponovo izgradile povjerenje, optimizam i otpornost.

Tokom foruma, lideri jugoistočne Evrope će istaći važnost efikasnih vještina za podršku i zadržavanje talentovanih pojedinaca. U fokusu razgovora biće i značaj uspostavljanja efikasnih mehanizama upravljanja koji podstiču radni učinak i važnost formiranja organizacija koje uče, i koje su kao takve, od suštinskog značaja za zrelost i rast sistema. Naglasiće se važnost strateškog razvoja institucionalnih kapaciteta, organizacione kulture koja podržava učenje i razmjenu znanja, liderskih vještina i upravljanja znanjem kao mehanizama za zadržavanje talentovanih pojedinaca u institucijama.

SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI

Delegaciju Ministarstva finansija čine: ministar Novica Vuković i državna sekretarka Jovana Nišavić.

Troškove puta i boravka delegacije u Kišinjevu snosiće Ministarstvo finansija.